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Входная диагностическая работа по информатике 10 класс 

 

Рекомендуемое время выполнения заданий − 45 минут.  
 

1. Какая формула соответствует формуле Хартли (формула определения 
количества информации)? 

А) I = lnN  Б) I = logn2  В) I = log10n  Г) I = log2n 

 

2. Установи соответствие: 

 
А) 1б2г3а4в5д    Б) 1б2д3в4г5а 

В) 1д2б3в4а5г    Г) 1д2б3в4г5а 

 

3. На каком рисунке представлена таблица типа «объект-объект»? 

А)  Б)  

В)  Г)  

 

4. Восстанови пример в двоичной системе счисления и укажи, сколько 
всего единиц нужно дописать: 
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А) 4   Б) 5   В) 6   Г) 7 

 

5. Заполнение одномерного массива MAS[1:10], состоящего из целых 
чисел, представлено таблицей: 

 
Найди результат обработки массива MAS следующей программой и 
укажи количество чётных элементов в преобразованном массиве: 

 
А) 5   Б) 6   В) 7   Г) 8 

 

6. Установи соответствие: 

 
А) 1б2а3в4г  Б) 1г2б3в4а  В) 1г2в3б4а  Г) 1а2б3г4в 

 

7. Замени в примере названия на соответствующие числа согласно 
рисунку и найди значение полученного выражения: 
Полосы прокрутки * Строка меню - Строка состояния * 

Заголовки строк = 
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А) 21   Б) -18   В) -20   Г) -24 

 

8. Установи соответствие между цветами в системе RGB: 

 

 
А) 1г2в3б4а  Б) 1б2в3г4а  В) 1г2а3б4в  Г) 1а2б3в4г 

 

9. Исполнитель Укладчик работает на клеточном поле, на котором он 
может выкладывать и убирать плитки двух цветов: красного и синего. К 
каждой клетке можно обратиться по адресу (x, y), где х – номер столбца, 
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а y – номер строки. Изначально Укладчик располагается в левом 
нижнем углу поля – в клетке (1, 1). 
Какой орнамент получится у Укладчика, если он исполнит программу 

на поле: 

 

А)  Б)   

В)  Г)  

 

10. Определи текстовые форматы файлов: 

 
Укажи сумму номеров правильных ответов. 
А) 10   Б) 20    В) 19   Г) 26 
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